

# 工作简报

第 23 期

攀枝花市知识产权服务中心

2024 年 11 月 19 日

## 调解在行动：知识产权纠纷的高效解决途径

2024 年 11 月 18 日，攀枝花市知调委分别就吉林省闫某某、辽宁省某科技有限公司诉我市某学校微信公众号图片侵权一事开展线上远程调解。申请人认为学校未经授权使用其拥有著作权的作品，侵害了其享有作品的信息网络传播权及获得报酬的权利。



攀枝花市知调委受理案件后，积极与双方当事人沟通，了解具体事件经过，并进行了多次协

商。为节省当事人调解时间和成本，采用线上远程调解的方式。调解过程中，被申请人表示使用图片仅用于教育宣传，为非盈利行为，由此也无任何收益，引用图片不是故意侵权，但确未得到著作权人许可。事后被申请人及时跟申请人进行了道歉，同时也立马就删除了相关图片。最终，双方当事人达成调解，约定按照协议内容履行。

攀枝花市知调委自正式成立以来，成功调解多起知识产权纠纷案件，展现出其高效、公正的调解能力。未来市知调委将通过多种渠道，全面加强诉前调解的宣传力度，并引导更多公众在发生纠纷时，优先考虑通过诉前调解方式解决，减少诉讼带来的时间和经济成本。

### 信息公开选项：主动公开

---

送：市市场监管局。

---

攀枝花市知识产权服务中心

2024年11月19日印发

---